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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

február 8-a, az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából 

 

 

Honvéd Informatikusok! 

 

Tisztelettel köszöntöm Önöket az Informatikai Szolgálat Napján, Neumann János halálának 58. 

évfordulóján. 

 

Neumann több szobát elfoglaló elektroncsöves számítógépe és a mai mikrochip-technológia 

alkalmazása között mintegy hetven év telt el. Ez alatt az idő alatt az emberiség életének legtöbb 

területe együtt változott a számítógépekkel. Az infokommunikációs szolgáltatások és eszközök 

a hadviselésben is alapvető változásokat hoztak – és hoznak szinte minden nap. 

 

Korszerű hadviselés és honvédelem nem létezik informatikai támogatás nélkül. A döntés-előké-

szítés, feladatszabás és együttműködés elképzelhetetlen számítógépek, intelligens elektronikus 

eszközök alkalmazása nélkül, amint az informatika alkalmazása nélkül hatékony navigáció, fel-

derítés, azonosítás, fegyverirányítás és kommunikáció sem lehetséges. 

 

Új hadszíntér nyílott a cybertérben, amelynek már megvívták első pusztító összecsapásait, és 

világszerte vívják hadüzenet nélküli háborúit. 

 

A haza és a nemzet számára nagy jelentőségű az Önök szolgálata! 

 

Honvéd Informatikusok!  

 

A tárca által a közelmúltban jóváhagyott miniszteri program egyik stratégiai célkitűzése az 

informatikai rendszerek fejlesztése, különös tekintettel azok megfelelő védelmére. A HM utasí-

tás mellékleteként kiadásra került a Magyar Honvédség Informatikai Stratégiája, amely az el-

következendő tíz évre határozza meg az informatikai rendszerek és szolgáltatások fejlesztésének 

és üzemeltetésének alapelveit és alapvető irányait a honvédelmi tárcánál. Új informatikai sza-

bályzat került kiadásra 2014-ben, amely ez elmúlt időszak dinamikus információtechnológiai 

fejlődésének megfelelően állapítja meg az informatikai tevékenységek eljárásrendjét és mód-

szereit a tárcánál.  

 

Tisztában vagyunk vele, hogy a tárca számítógépes eszközeinek jelentős része megújításra szo-

rul. Az első lépéseket a csere érdekében már 2014-ben megtettük, és a megkezdett utat – anyagi 

lehetőségeink függvényében – 2015-ben is folytatni fogjuk.  
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Az informatikai szolgáltatások bevezetése és alkalmazása a honvédelmi szervezetekben nem-

csak a hatékonyságot növeli, hanem közép és hosszútávon a működési költségek csökkentését is 

eredményezi. Ennek egyik fontos tényezője a papíralapú ügyintézés visszaszorítása, amelyhez 

az informatikai fejlesztésnek jelentős mértékben hozzá kell járulnia. Az elektronikus alapokra 

helyezett tervező munka és a kapcsolódó ügyiratkezelés elektronikus hitelesítő szolgáltatás be-

vezetése révén válhat teljessé. A tájékoztatás, információ megosztás és csoportmunka-szervezés 

fontos módszere az MH Központi Portál Szolgáltatás alkalmazása, amelynek kísérleti üzembe-

állítására a múlt évben került sor, és egyes szolgáltatásai már bevezetésre és alkalmazásba 

vételre kerültek.  

 

Honvéd Informatikusok! 

 

A jövő – amennyire ezt most megállapíthatjuk – továbbra is a fejlődésé, a robbanásszerű fejlő-

désé.  

 

Az elmúlt időszak viszonylag szűkre szabott költségvetési körülményei között az informatikai 

szakterület hivatásos, szerződéses, kormánytisztviselői és közalkalmazotti állománya magas 

fokú hivatástudattal teljesítette az elé tűzött célokat, eleget tett a részére meghatározott köve-

telményeknek. A jövőben is azt várjuk Önöktől, hogy legjobb képességük és tudásuk szerint, 

felelősségteljesen végezzék munkájukat, tudásukat folyamatosan fejlesztve őrizzék meg és biz-

tosítsák a katonai információs rendszerek működőképességét és hadrafoghatóságát, hatéko-

nyan támogassák azok fejlesztését. 

 

Köszönjük elkötelezettségüket, hivatástudatukat és szakmaszeretetüket, magas színvonalon vég-

zett áldozatos és eredményes munkájukat.  

 

Szolgálatukhoz kívánunk Önöknek erőt, egészséget!  

 

Budapest, 2015. február 4. 

 

                                                

      Hende Csaba     Dr. Benkő Tibor vezérezredes 

Magyarország honvédelmi minisztere     a Honvéd Vezérkar főnöke 

 


